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"Η πόλη που ζούμε. Η πόλη θέλουμε να ζούμε το 2020" 

Διακρατική συνάντηση του προγράμματος Erasmus+ στο 9ο Γυμνάσιο Ιλίου 

13-3 έως 17-3-2017 

 

 

 

 

 

 
 
Μεταξύ 13-17 Μαρτίου το 9ο Γυμνάσιο Ιλίου είχε τη χαρά να φιλοξενήσει τους εταίρους στο πρόγραμμα Erasmus+ 
KA2 που υλοποιείται στο σχολείο μας με τίτλο «Η πόλη που ζούμε. Η πόλη που θέλουμε να ζούμε το 2020». Στη 
συνάντηση συμμετείχαν αποστολές από τα σχολεία:  

Neue Mittelschule της Αυστρίας (Vienna) 

College Leroi-Gourhan της Γαλλίας (Le Bugue) 

ICS Sierra Blanca της Ισπανίας (Marbella) 

Theodor- Heuss Schule της Γερμανίας (Bielefeld) 

 

9o  Γυμνάσιο Ιλίου 
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        Την Δευτέρα 13-3 η κάθε χώρα παρουσίασε την μακέτα της ιδανικής πόλης της κάθε 
χώρας όπως τη φαντάζονται οι μαθητές το 2020. Στα βίντεο που ακολουθούν μπορείτε 
να παρακολουθήσετε βίντεο με την διαδικασία κατασκευής της μακέτας και με την 
παρουσίαση της μακέτας μέρους της πόλης μας όπως τη φαντάζονται οι μαθητές μας:  
Πιέστε πάνω στην εικόνα να δείτε τα Videos. 
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Δευτέρα 13-3  

Πιέστε πάνω στην 
εικόνα να δείτε τα 
Videos. 
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 Ακολούθησε εργαστήριο κατά το οποίο οι μαθητές έπρεπε να κατασκευάσουν σε συνεργασία την μακέτα μιας 
μελλοντικής κοινής πόλης. Την επιμέλεια, την επίβλεψη και τον συντονισμό της μακέτας είχε η Καθηγήτρια της 
Τεχνολογίας και  μέλος της εκπ/κής ομάδας του προγράμματος κ. Νικολέτα Μπολτσή.  

Η συνεργασία των μαθητών ήταν άψογη και το αποτέλεσμα εντυπωσιακό. Η αρχική εσωστρέφεια γρήγορα 
μετατράπηκε σ’ ενθουσιασμό και ζήλο για το καλύτερο αποτέλεσμα. 
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Η κοινή μακέτα της ιδανικής μας πόλης. 
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Τρίτη 13-3  
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Συνεχίσαμε την εργασία κατασκευής της κοινής μακέτας και μετά από ένα σύντομο γεύμα αναχωρήσαμε για το 
Σούνιο. Εκεί συμμετείχαμε σε εργαστήριο με θέμα «Η σημασία του ακρωτηρίου του Σουνίου» και «η σημασία 
των μεταλλίων του Λαυρίου για την ανάπτυξη της πόλης». 
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 Την Τετάρτη επισκεφτήκαμε το Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, Οι μαθητές συμμετείχαν σε 
δύο διαφορετικά εργαστήρια με θέμα «Πολιτισμός στο πράσινο» και «Ηχητικά τοπία».  Ακολούθησε 
περιήγηση στις αίθουσες παραστάσεων και στους χώρους του κέντρου Πολιτισμού.  Υπέροχος χώρος, 
πραγματική όαση πολιτισμού και αναψυχής. 
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Ακολούθησε επίσκεψη στη Ναυτιλιακή εταιρία «Spanopoulos Groups”, στο Τροκαντερό του 
Φαλήρου, όπου οι μαθητές ενημερώθηκαν για τα Ναυτιλιακά επαγγέλματα και τις 
προοπτικές στο χώρο της Ναυτιλίας. Πολύ ενδιαφέρουσα ενημέρωση από την υπεύθυνη 
δημοσίων σχέσεων που απάντησε με ενδιαφέρον στα ερωτήματα μαθητών και καθηγητών. 
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 Την  Πέμπτη επισκεφτήκαμε το οινοποιείο της οικογένειας «Λαυκιώτη» στη Νεμέα και οι μαθητές 
ενημερώθηκαν για τα στάδια οινοποίησης, και τις ποικιλίες κρασιού της περιοχής.  Ένα πολύ όμορφο και 
περιποιημένο οινοποιείο με την μεγαλύτερη παραγωγή του να εξάγεται στο εξωτερικό. 
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 Στη συνέχεια μεταβήκαμε στον αρχαιολογικό χώρο των Μυκηνών και 
στην Ιστορική πόλη του Ναυπλίου όπου επισκεφθήκαμε την Ψηφιακή 
Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Harvard, μοναδική στην Ευρώπη. 
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 Την Παρασκευή επισκεφθήκαμε το αρχαιολογικό μουσείο της Ακρόπολης. Χωριστήκαμε σε 
2 ομάδες και ξεναγηθήκαμε στα εκθέματα του μουσείου. Ακολούθησε επίσκεψη στον Ιερό 
Βράχο της Ακρόπολης και περιήγηση στο Θησείο Μοναστηράκι και Πλάκα. 
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Το Απόγευμα της Παρασκευής συγκεντρωθήκαμε στο 
χώρο του σχολείου για την αποχαιρετιστήρια εκδήλωση 
προς τιμή των εταίρων μας.  
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Παρασκευή 17-3 

Την εκδήλωση προσφώνησε ο Δ/ντής 
του σχολείου κ. Πάρις Καλόγιωργας 
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 Παρών ήταν και ο Αντιδήμαρχος  

κ. Βασιλόπουλος. 
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Παρασκευή 17-3  

 Στην εκδήλωση συμμετείχαν οι 
Καθηγητές και Μαθητές των αποστολών, 
ο Σύλλογος των Καθηγητών, Γονείς, και 

Μαθητές του 9ου Γ/σιου Ιλίου. 
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Μαθητές του σχολείου μας χόρεψαν Ελληνικούς παραδοσιακούς χορούς 
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 Και όχι μόνο οι μαθητές του σχολείου μας αλλά και οι φιλοξενούμενοι 
έδειξαν ιδιαίτερο ζήλο στην εκμάθηση Ελληνικών χορών. 
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 Ο αντιδήμαρχος κ. Βασιλόπουλος, ο Δ/ντής του σχολείου κ. Πάρις Καλόγιωργας και η 
Υπεύθυνη του προγράμματος κ. Αλεξάνδρα Κωτσικόρη. 
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 Οι μαθητές του προγράμματος Erasmus+  
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 Οι καθηγητές του προγράμματος Erasmus+  
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9o  Γυμνάσιο Ιλίου 

Ευχαριστούμε όλους όσους συνέβαλαν στην επιτυχία της 
3ης Διακρατικής συνάντησης του προγράμματος 

Erasmus+ στο 9o Γ/σιο Ιλίου. 
 


